



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Komunitní centrum Štramberk

Reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0016914

Realizace: 08/2021–11/2022

Město Štramberk podalo na konci roku 2021 žádost o dotaci do výzvy 62. IROP – Sociální infrastruktura – Komunitní centra – Integrované projekty CLLD – SC 4.1, MAS Lašsko výzva č. 25 z Integrovaného regionálního operačního programu, specifický cíl „Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu“. Žádost o dotaci byla v dubnu 2022 schválena.

Vlastní realizace projektu probíhá od srpna 2021 do listopadu 2022.

Hlavním cílem projektu je rekonstrukce a stavební úpravy veřejné budovy ve městě Štramberk za účelem vzniku komunitního centra (dále KC) sloužícího ke zvýšení kvality života obyvatel a zvýšení dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi, sociální soudržnosti a k aktivizaci místního potenciálu. V rámci projektu bude dále pořízeno nezbytné vybavení pro zajištění provozu KC.

Předmět projektu je zaměřen na vyřešení problému s nedostatkem adekvátních prostor pro komunitní služby a aktivity:

- sociální aktivity (základní sociální poradenství);
- vzdělávací aktivity;
- volnočasové aktivity;
- kulturní a zájmové akce.

Předmět projektu je zaměřen na problémy cílových skupin s cílem vyřešit jejich nepříznivou situaci:

- osob sociálně vyloučených;
- osob ohrožených sociálním vyloučením;

a jejich zařazení zpět do společnosti prostřednictvím komunitního centra, kde budou poskytovány služby vedoucí k sociální inkluzi.

Globálním cílem projektu je zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života ve Štramberku a následně v MAS Lašsko.

Specifickým cílem projektu je zabránit sociálnímu a ekonomickému vyloučení jednotlivců a rodin z komunity a zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi.

Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím rekonstrukce a stavebních úprav stávajících restauračních prostor za účelem vzniku komunitního centra sloužícího ke komunitní práci a realizaci komunitních aktivit s dopadem na zvýšení kvality života obyvatel, zvýšení dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi a k aktivizaci místního potenciálu.

Celkové náklady projektu činí 3,6 mil. Kč. Tento projekt je spolufinancován z prostředků státního rozpočtu a Evropské unie – Evropského fondu pro regionální rozvoj, prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu, ve výši 95 % celkových způsobilých výdajů.

Ing. Oldřich Škrabal, Tajemník Městského úřadu města Štramberka